
MANUAL DE MONTAGEM - COD 300892  

PAINEL DE ILHA NESHER 
200CM 100% MDF

Página 1

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990

DIMENSÕES DOS ESPAÇOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILÍMETRO)

DIMENSÕES MÁXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

Versão: 02 - Data Modificação: 02/05/22

2000

1
0

0
0

355

  1942  

  2
95

  
9

7
0

8

1

2

4

3

5

7

6

8



Página 2 PAINEL DE ILHA NESHER 200CM 100% MDF

B
PARAFUSO 4x14mm CABEÇA PANELA

J
TAPA FURO ADESIVO 12mm

42

12

CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                   QUANTIDADE CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                   QUANTIDADE

A
PARAFUSO 7x40mm CABEÇA CHATA

6

F
CHAVE ZETA

1

C
CAVILHA 8x30mm

14

G
TAMBOR MINIFIX

16

8E
PARAFUSO MINIFIX

I
TAMPA MINIFIX

6

K
PARAFUSO 3,5 X 25mm CABEÇA CHATA

6

H
SUPORTE ANGULAR

6

D
CANTONEIRA METÁLICA DE FIXAÇÃO

15

M 4
PARAFUSO UNIAO DE MÓDULOS 28MM

N
HASTE DUPLA PARA MINIFIX

4

O
CANTONEIRA METALICA
PARA FIXAÇÃO NA PAREDE

4 P
CAPA PLÁSTICA PARA 
CANTONEIRA

4

L
BUCHA DE PAREDE
DE 10mm

4

Q
PARAFUSO 4x30mm CABEÇA PANELA

18 R
PARAFUSO 6x70mm CABEÇA FLANGEADA

4

CÓDIGO DESCRIÇÃO QTDE COMP LARG ESP

1 LATERAL DIREITA MONTADA 1 965 250 30

2 LATERAL ESQUERDA MONTADA 1 965 250 30

3 FECHAMENTO LATERAL DIREITO MONTADO 1 965 585 30

4 FECHAMENTO LATERAL ESQUERDO MONTADO 1 965 585 30

5 FECHAMENTO CENTRAL MONTADO 1 965 802 30

6 TRAVESSA UNIAO 1 1950 48 15

7 BANCADA 1 2003 355 30

8 MOLDURA LATERAL 2 965 30 15

PARAFUSADEIRA FURADEIRA NÍVEL

5M

TRENA MARTELO CHAVE PHILIPS
E FENDA

Ferramentas para montagem e instalação Montagem Instalação


